

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
EMPRESA DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO DE SERGIPE
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 – EMDAGRO/SE

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA 01/2022

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEAD E O PRESIDENTE DA EMPRESA DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO DE SERGIPE – EMDAGRO, no uso das atribuições legais, **TORNAM PÚBLICO o 1º Termo de Retificação do Edital de Abertura 01/2022**, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o subitem 14.2.1, do Edital de Abertura 01/2022, referente a Perícia PCD, conforme segue:

Onde se lê:

14.2.1 O não comparecimento ou a reprovação na perícia médica acarretará a perda do direito às vagas reservadas às pessoas com deficiência e eliminação do concurso, caso não tenha atingido os critérios classificatórios da ampla concorrência.

Leia-se :

14.2.1 O não comparecimento ou a reprovação na perícia médica acarretará a perda do direito às vagas reservadas às pessoas com deficiência e eliminação do concurso.

Art. 2º Fica **INCLUÍDO** o subitem 18.1.20, referente a eliminação do certame por não comparecimento ou reprovação na perícia médica, com a seguinte redação:

18.1.20 não comparecimento ou reprovação na perícia médica aos candidatos convocados.

Art. 3º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Aracaju/SE, 26 de dezembro de 2022

MANUEL DERNIVAL SANTOS NETO
Secretário de Estado da Administração

JEFFERSON FEITOZA DE CARVALHO
Diretor Presidente da EMDAGRO